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Informe de transferencia 20181202 - NUEVA LEY DE
CONTRATOS DEL SECTOR PUBLICO

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (17.65%)
Bastante de acuerdo = 12 (70.59%)
Totalmente de acuerdo = 2 (11.76%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (23.53%)
Bastante de acuerdo = 11 (64.71%)
Totalmente de acuerdo = 2 (11.76%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (11.76%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (17.65%)
Bastante de acuerdo = 10 (58.82%)
Totalmente de acuerdo = 2 (11.76%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (11.76%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (29.41%)
Bastante de acuerdo = 9 (52.94%)
Totalmente de acuerdo = 1 (5.88%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (11.76%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (29.41%)
Bastante de acuerdo = 9 (52.94%)
Totalmente de acuerdo = 1 (5.88%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (11.76%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (17.65%)
Bastante de acuerdo = 11 (64.71%)
Totalmente de acuerdo = 1 (5.88%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 12 (70.59%)
A veces en desacuerdo = 3 (17.65%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.76%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 9 (52.94%)
A veces en desacuerdo = 4 (23.53%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (17.65%)
Bastante de acuerdo = 1 (5.88%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ¿ESTÁ APLICANDO CRITERIOS PARA EL CONTROL DE CONTRATOS MENORES CON LOS
CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.25%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (31.25%)
Bastante de acuerdo = 6 (37.5%)
Totalmente de acuerdo = 4 (25%)

10. ¿HA MODIFICADO LA FORMA DE ELABORACIÓN Y DISEÑO DE LOS PLIEGOS DE CONDICIONES
ATENDIENDO A LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS DURANTE EL CURSO?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.88%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (29.41%)
Bastante de acuerdo = 8 (47.06%)
Totalmente de acuerdo = 3 (17.65%)

11. ¿HA CONTRIBUIDO EL CONOCIMIENTO OBTENIDO A REALIZAR UN MEJOR DISEÑO DE LOS
CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN?
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Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.88%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (23.53%)
Bastante de acuerdo = 9 (52.94%)
Totalmente de acuerdo = 3 (17.65%)

12. ¿HA ADQUIRIDO CONOCIMIENTOS QUE SON DIRECTAMENTE APLICABLES A SU PUESTO DE
TRABAJO?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.88%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.76%)
Bastante de acuerdo = 11 (64.71%)
Totalmente de acuerdo = 3 (17.65%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

AUNQUE MI PUESTO DE TRABAJO NO ESTÁ DIRECTAMENTE RELACIONADO CON LO APRENDIDO, SÍ
ME VIENE BIEN LO APRENDIDO, YA QUE AL TRABAJAR CONTINUAMENTE CON FACTURAS, TENGO QUE
CONSULTAR PLIEGOS Y CONTRATOS CON FRECUENCIA.
POR MI PUESTO DE ARQUITECTO TÉCNICO , LA LEY DE CONTRATOS ME INTERESA, PRINCIPALMENTE
POR LOS CONTRATOS DE OBRA Y SUMINISTROS. EL CURSO ME HA RESULTADO DE UTILIDAD ,POR
LOS CONCEPTOS GENERALES QUE SE MODIFICAN PRINCIPALMENTE SEGÚN A LAS NUEVAS
DIRECTRICES DE LA UNIÓN EUROPEA,REFERIDAS A LA LIBRE COMPETENCIA Y QUE LOS
PRESUPUESTOS SE ADAPTEN MEJOR A LA REALIDAD DEL MERCADO. NO OBSTANTE, ME GUSTARÍA
HACER OTRO CURSO MÁS ESPECÍFICO DE CONTRATOS DE OBRA.
EN MI PUESTO SE HACEN POCOS CONTRATOS, AUN ASÍ HA SIDO UN CURSO MUY INTERESANTE,
ADQUIRIENDO MUCHOS CONOCIMIENTOS.
Necesitamos más cursos prácticos especiales para técnicos


